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 רגרסיה ליניארית פשוטה

 שאלה מסכמת 

חוקר ידוע ביקש לבדוק את הקשר בין ציון הפסיכומטרי לבין ממוצע התואר בכלכלה. הוא דגם שישה 

 סטודנטים ומצא את הנתונים הבאים:

 דאשה  מאשה  סאשה  דימה  בוריס  אלכס iתלמיד 

Xi  780 662 720 688 650 700 ציון פסיכומטרי 

Yi  98 74 75 70 71 92 ממוצע תואר 

 

 חשב את מקדם המתאם בין ציון הפסיכומטרי לבין ממוצע התואר.  א( 

𝑌𝑖החוקר רוצה לאמוד את הקשר הליניארי הבא: ב(  = 𝛽0 + 𝛽1𝑋𝑖 + 𝑢𝑖  

 . 𝛽1 -ול 𝛽0 -מתקיימות. חשב אומדים ל  𝑆𝐿𝑅הנח כי כל הנחות 

 ( של כל תצפית.𝑈̂2( והשגיאה בריבוע )𝑈̂,השגיאה )( 𝑌̂חשב את ציון התואר המנובא ) ג( 

 (.𝑆𝑆𝑅( ואת השונות הלא מוסברת ) 𝑆𝑆𝐸חשב את השונות המוסברת )ד( 

𝜎2  -הנח ש ה( =  . 𝛽1̂. חשב את השונות של 108.88

עתה בדוק את ההשערה האם ציון הפסיכומטרי משפיע על ממוצע התואר. נסח את השערת   ו(

 . 5%האפס וקבע האם ניתן לדחות אותה ברמת ביטחון של 

 . חזור על הסעיף הקודם.   𝜎2עתה הנח שהחוקר לא יודע את ז(
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𝛂עבור  Fטבלת  = 𝟓% 
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